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Dwie firmy telekomunikacyjne z Bajtocji w niedlugim czasie umieszcza na orbicie po n satelitow, ktére beda
dostarcza¢ Internet do calego kraju. Satelity pierwszej firmy numerowane beda od 1 do n, natomiast satelity
drugiej firmy od n + 1 do 2n.

W celu poprawnego dzialania systemu, kazda para satelitéw nalezacych do tej samej firmy musi nawigzaé
miedzy soba bezposrednia komunikacje. Co prawda firmy beda ze soba konkurowaé o klientéw, ale na wypadek
nieprzewidzianych awarii, zdecydowaly, ze niektére pary satelitéw nalezacych do réznych firm réwniez nawiaza
miedzy soba bezposrednia komunikacje.

Kazdemu z satelitéw nalezy teraz przydzieli¢ unikalny kod identyfikacyjny, bedacy ciagiem m liter ze zbioru
{4,B, C}. To, ktére z satelitéw beda sie ze soba komunikowaé, zaleze¢ bedzie od ich kodéw: satelita o kodzie
a1as - .. ay, bedzie sie komunikowal z satelita o kodzie b1bs ... b,, dokladnie wtedy, gdy kody te beda miaty
taka sama litere na co najmniej jednej pozycji (tzn. istnieje 1 < i < m, ze a; = b;).

Twoim zadaniem jest przydzielenie kodéw do satelitow.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby catkowite n, pi M (2 < n <1000, 1 < p < n?) oznaczajace liczbe
satelitow kazdej z firm, liczbe potaczen wymaganych pomiedzy satelitami réznych firm oraz ograniczenie na
dlugoséé kodow.

W kolejnych p wierszach znajduja sie opisy polaczen: i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby caltkowite
a; 1 b; (1 <a; < n <b < 2n) oznaczajace, ze satelity o numerach a; i b; musza nawiazaé¢ bezposdrednie
polaczenie.

Wyjscie

Twdj program powinien w pierwszym wierszu wyjécia wypisa¢ jedna liczbe catkowita m (1 < m < M) ozna-
czajaca dhugosé kodow identyfikacyjnych przypisanych satelitom.

W kolejnych 2n wierszach nalezy wypisaé kody; i-ty z tych wierszy powinien zawieraé ciag m liter ze zbioru
{A, B, C}, bedacy kodem przypisanym satelicie o numerze 4.

Wszystkie kody musza by¢ parami rézne, a pary satelitéw, ktére nawiaza polaczenia, musza odpowiadaé
wymaganiom z wejscia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
344 3
14 ABA
26 AAC
3 4 BAA
36 BBB
CCB
BCC

Wy jasnienie przykltadu: Satelita numer 1 ma przypisany kod ABA, natomiast satelita numer 4 ma przypisany
kod BBB; komunikuja sie miedzy soba, gdyz na drugiej pozycji w kodzie maja taka sama litere B.

Testy przykladowe. Test 0 to test z przyktadu powyzej. Poza tym:
locen: n = p =100, M = 10200, polaczenia pomiedzy satelitami ¢ oraz n+ ¢ dla 1 < i < n;
2ocen: n = 1000, p = 1000000, M = 3000, potaczenia pomiedzy satelitami ¢ oraz n+ j dla 1 <i,j < n;

3ocen: n =2, p=1, M = 4, polaczenie pomiedzy satelitami 1 oraz 4.
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Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze srodkéw Ministerstwa Edukacji ¢ Nauki w ramach zadania publicznego
,»Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025”.



Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n < 100, M =n? +2n 7
2 M = 3n 11
3 M = n+ 2[log, n] 23
4 M=n+2 41
5 M=n+1 18

Uwaga. Zmiany w stosunku do wersji 1.0 znajduja sie w SIO w dziale Pliki i testy.




